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Προς:  

Τους συναδέλφους μέλη του Συλλόγου μας, 

ΔΟΕ, Β΄Δ/νση  Αθήνας , Συλλόγους 

Εκπ/κών , ΕΛΜΕ, Ενώσεις Γονέων  

 

 

 
 

 

 

Κάτω τα χέρια από τους συνάδελφους του 2ου ΕΠΑΛ Ιλίου! 
 
 
Καταγγέλλουμε την Ένορκη Διοικητική Εξέταση (ΕΔΕ) που διατάχθηκε από τον ΠΔΕ Αττικής με εντολή του 

ΥΠΑΙΘΑ, σε βάρος των εκπαιδευτικών και του Διευθυντή του 2ου ΕΠΑΛ Ιλίου, με αφορμή εκδήλωση που 

πραγματοποιήθηκε στο σχολείο στις 25 Νοέμβρη, για τη διεθνή ημέρα ενάντια στη βία κατά των 

γυναικών. Για 3 μέρες όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου (32) καλούνται σε ανακρίσεις στην 

Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής, για να δώσουν εξηγήσεις και πληροφορίες. Ανοίγει έτσι 

μια γενικότερη στόχευση που χτυπάει την ελευθερία του λόγου και την ελεύθερη διακίνηση των ιδεών 

στα σχολεία. Τα δημοκρατικά δικαιώματα δεν μπορεί να αμφισβητούνται από κανέναν και δεν μπορεί να 

μπαίνει θέμα λογοκρισίας στις παιδαγωγικές δράσεις που πραγματοποιούνται. Οι δράσεις που οφείλουν 

να καταγγέλλονται είναι αυτές που προωθούν τον ρατσισμό, τον φασισμό, την ξενοφοβία. 

Το υπουργείο συνεχίζοντας, το μόνο που του απομένει για να περάσει τις αντιεκπαιδευτικές πολιτικές, 

τον εντεινόμενο αυταρχισμό, με δεκάδες διώξεις για συνδικαλιστική δράση, για συμμετοχή σε απεργία-

αποχή, ακόμα και για απλή έκφραση γνώμης, δείχνει υπερβάλλοντα ζήλο για το τι συνέβη σε μια δράση 

του σχολείου. Ενώ σταθερά υπονομεύει τα μορφωτικά δικαιώματα και το μέλλον των μαθητών με τους 

νόμους που προωθεί στα ΕΠΑΛ και σε όλα τα δημόσια σχολεία. 

Λόγο μπορεί να έχει η ισραηλινή πρεσβεία που ενοχλήθηκε από το πανό με το σύνθημα «Λευτεριά στην 

Παλαιστίνη» που έφτιαξαν μαθητές σε δημοτικό σχολείο και το κρέμασαν στα κάγκελα του σχολείου και 

το ΥΠΑΙΘΑ κάλεσε σε απολογία την δασκάλα τους. Λόγο μπορούν να έχουν διάφορα «ευαγή» ιδρύματα 

γνωστών εφοπλιστών «ευεργετών», η αστυνομία, αμερικανικά ιδρύματα και προγράμματα για την 

εκπαίδευση, θρησκευτικοί ποιμένες και όποιος άλλος κρύβει στα παιδιά τα κοινωνικά δεδομένα και τους 

περιορίζει τους ορίζοντες. 
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Η προανακριτική διαδικασία για ΕΔΕ έχει και χαρακτήρα τρομοκράτησης και παραδειγματισμού στον 

κλάδο αλλά και τους μαθητές. Δεν επιτρέπεται να διαφωνεί κανείς με τις πολιτικές του ΥΠΑΙΘΑ, πολύ 

περισσότερο να αγωνιστεί για να τις ανακόψει. Η ΕΔΕ πρέπει να σταματήσει. Οι εκπαιδευτικοί που 

καλούνται σε ανάκριση δεν είναι μόνοι τους. 

Καλούμε όλους τους Συλλόγους ΠΕ και ΕΛΜΕ να βγάλουν αντίστοιχα ψηφίσματα.  

Να σταματήσει τώρα κάθε δίωξη σε βάρος των εκπαιδευτικών του 2ου ΕΠΑΛ Ιλίου! 

 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

 

 


